
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hamelin-Laie International School  

Barselona, Španija 

 
Hamelin-Laie International School je internacionalna srednja škola koja se nalazi u katalonskom gradiću Montgat nadomak 
Barselone. Osnovana 1989. godine, škola posluje pod okriljem grupacije prestižnih privatnih škola North Anglia Education i 
danas se smatra jednom od vodećih škola u Barseloni. Internacionalni duh katalonske prestonice i cele regije predstavlja idealnu 
sredinu za sticanje srednjoškolske diplome po međunarodno priznatom IB (International Baccalaureat) programu. 

Školski kampus se nalazi u mirnom i bezbednom Montgatu okruženim prirodnim lepotama mora i planina i udaljenim samo 20 
minuta vožnje od gradskog jezgra Barselone. Elegantno projektovani kampus sa pogledom na more i celodnevnim nadzorom 
raspolaže najsavremenijom tehnologijom i jedinicima osmišljenih tako da učenici mogu uživati u svim blagodetima izvanredne 
lokacije škole na Mediteranu, a neke od njih su amfiteatar u grčkom stilu, izvanredna biblioteka i sala za igranje šaha, moderno 
opremljene laboratorije, modni, umetnički i muzički studii, kao i sportski tereni. Celokupni prostor je pažljivo osmišljen s ciljem 
pružanja podsticajne sredine u kojoj učenici mogu da se posvete učenju, otkrivanju svojih talenata, ali i socijalizaciji i 
upoznavanju lokalne kulture kroz brojne izlete koje škola organizuje vikendom širom Katalonije i zemlje. Učenici su smešteni u 
komfornim jednokrevetnim sobama sa privatnim kupatilom što garantuje njihovu privatnost dok svima na raspolaganju stoje 
zajednička bašta, kuhinja i brojne jedinice i sale za vannastavne aktivnosti.  
 

Srednjoškolski nastavni plan koji se odvija po IB programu na engleskom jeziku kao glavnu misiju ima pripremu puta učenicima 
za budući akademski, ali i lični uspeh u međunarodnom okruženju. Učenicima su na raspolaganju brojni školski predmeti, 
projekti i prilike za sticanje praktičnog iskustva i razvoja lokalne zajednice, kao i učenje stranih jezika (španski, ruski, kineski) što 
će im postati neprocenjivo u budućnosti. Holistički pristup škole i IB program kod učenika neguje i razvija radoznalost, stručnost, 
kritičko razmišljanje, veštine komuniciranja, integritet i empatiju. Učenici su u kontaktu i sa vršnjacima koji u istoj školi pohađaju 
nastavu prema španskom nacionalnom programu. O uspehu škole najbolje govore rezultati učenika koji diplomu stiču sa 31.6 
poena u proseku. Nastavu pohađaju učenici koji dolaze iz preko 55 država u grupi od najviše 15 dece. 

PROFIL SKOLE  
Lokacija škole: Montgat, Španija na 14 kilometara od Barselone 

Godina osnivanja: 1989. 
Religija: nereligijska 

Uniforma: ne 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 
Starosna struktura: 16-18 godina  



 

Najbliži aerodrom: Barcelona–El Prat Airport (BCN) 
Nastavni programi: IB (International Baccalaureat) 
 

Školarina za internacionalne učenike za 2024/25: 57.365 € po godini 
 

Cena uključuje: nastavu, vannastavne aktivnosti i vikend izlete, smeštaj u internatu sa pansionom  
 

Dodatni troškovi: depozit za boravak u internatu u iznosu od 3000 eura koji se refundira, vannastavne aktivnosti i izleti van 
programa, avio karte, aerodromski transferi, zdravstveno osiguranje, troškovi viziranja, lični i bankarski troškovi polaznika i ostali 
nenavedeni troškovi.  
 

IZDVAJAMO 

 

• Moderan kampus u pravoj internacionalnoj sredini  
• Lokacija škole nadomak Barselone i 5 minuta od plaže   
• Bogat vannastavni program uključen u cenu 

 

USLOVI UPISA 

Za internacionalne učenike uslov upisa je dobro znanje engleskog jezika (nije neophodno znanje španskog i katalonskog) i u cilju 
provere nivoa znanja jezika škola organizuje test, a učenici takođe podnose i svedočanstva iz poslednja dva razreda, pismo 
preporuke i motivaciono pismo. 
 

Egida International zastupa učenike u izabranoj školi i pomaže im da dobije što moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 

najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 

Egida International Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za 
vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se  najviše svidele.  
 



 

 

 
  


